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□ 
 باسمه تعالي

 0011خرداد نوبت امتحاني:                                   اداره کل آموزش و پرورش فارس                                             نام:                                                

  0011/  3/ 9 تاریخ امتحان:                             اداره آموزش و پرورش داراب                                  :                                                       نام خانوادگي

 صبح   8ساعت شروع :                        آموزش و پرورش  و ارزشیابي سنجش کارشناسي                                                                      نام پدر:     

 دقیقه 81   ن:  مدت امتحا             گاه (                                  آموزش مهر )                                                                                   :     آموزشگاه نام 

 صفحه 0: تعداد صفحه                                    پایه نهم                                     علومسوالات امتحان هماهنگ درس:   

ول
ح ا

حی
ص

ت
 

 نمره با عدد:                نمره با حروف:  

 :                        دبیرنام و نام خانوادگي 

وم امضا:تاریخ و 
ح د

حی
ص

ت
 

 نمره با عدد:                نمره با حروف: 

:                          دبیرنام و نام خانوادگي   

امضا:تاریخ و   

 نمره <<را روی همین برگ بنویسید  سوالاتلطفا پاسخ  >> ردیف

 الف

  

 

 

 

 

   با استفاده از کلمات داخل پرانتز، جاهای خالي را پر کنید.

 اکسیژن ( –) نیتروژن  .... است.نیاک نقش دارد ..............عنصر مهمي در هوا که در تولید آمو -0

 شتابدار ( –) یکنواخت  .... استحرکت متحرک ..............ای و تندی متوسط متحرکي برابر باشد اگر تندی لحظه -2

 ( داردم – دمبي)  .گیردقرار مي. ..............  سمندر در گروه دوزیستان -3

 کمتر ( –) بیشتر شود. مي ........شباهت بین اعضای جانوران، از شاخه به گونه .. -0

𝟏) است.  ارز با .................هر پاسکال هم -5
𝑵

𝒎𝟐
 -  𝟏

𝑵

𝒄𝒎𝟐
 )  
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   .مقابل آن مشخص کنیددر ×( های زیر را با گذاشتن علامت)درست یا نادرست بودن عبارت

 □غلط               □صحیح                                         دهد.با آب و اکسیژن به شدت واکنش مي سدیم فلزی جامد است که -0

 □غلط               □صحیح                                       افتد. تقال انرژی و چرخه مواد اتفاق ميسازگان دو فرایند مهم اندر بوم -2

 □غلط              □صحیح     آورند. های دو طرف شکستگي نسبت به هم جابجا شده باشند، درزه را به وجود مياگر سنگ -3

 □لطغ              □صحیح                 کند.ت که سیستم ایمني بدن را ضعیف ميسلولي اسعامل بیماری ایدز نوعي قارچ تک -0

0 

 

 

 

 

 پ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشخص کنید. ×(پاسخ صحیح را با علامت)

 اولین حلقه از زنجیره غذایي باشد؟ تواندجانداران داده شده ميیک از کدام -0

 □عقاب                      □عنکبوت                     □گیاه سبز                    □پروانه

 کدامند؟ از راست به چپ سیاره منظومه شمسي به خورشید، به ترتیب ترینترین سیاره و نزدیکبزرگ -2

 □زحل –عطارد                 □زمین –عطارد                   □نپتون –مشتری                    □عطارد –مشتری 

 باشد؟های فسیل راهنما نميیک از ویژگيکدام -3

     □ ها آسان استتشخیص آن                                  □شوندجا پیدا ميدر همه

 □نیستنددارای محدوده سني مشخصي                   □های موجود آن فراوان استنمونه

 کند؟د بر زمین به ترتیب چه تغییری مياگر شخصي یک پای خود را از زمین بردارد، فشار و نیروی وار -0

 □فشارثابت –برابر  2نیرو             □برابر 2فشار  –نیرو ثابت           □برابر2 –برابر 2         □نصف  –نصف 

 ( مقاومنیروی  R)کند؟م یک مانند اهرم داده شده عمل ميهای زیر، کدابین ماشیناز -5

 □قیچي                       □الاکلنگ                       □انبردست                      □گاری
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  با توجه به جدول، شماره پاسخ هر سؤال را در جلو آن بنویسید. 

 
 الف( هیچ دستگاهي در بدن خود ندارند. )........(

 )........( مهرگان است.لیسه جزء این گروه از بيب( 

 )........(پای حرکتي است.  6 قسمتي و  3ج( جانوری که دارای بدني

 )........(ها هستند. آن ها، مرجانترین گروه د( بزرگ

 پروانه-0

 خارپوستان-2

 هااسفنج-3

 تنانکیسه-0

 عنکبوت-5

 تناننرم-6

 
0 

 

 

 

 

 

 

 ث

 

 

 

 

 

 سؤالات تشریحي:
 

 با توجه به شکل روبرو: -0

  های هیدروژن و کربن چیست؟ نوع پیوند در مولکول متان، بین اتم الف(

 

  در مدار آخر اتم کربن در مولکول متان، چند الکترون وجود دارد؟  ب(

5/1 

 

 

 

 

 42H20C             18H8C            14H6Cهای روبرو به سؤالات پاسخ دهید.          با توجه به هیدروکربن -2

  نقطه جوش کدام هیدروکربن از همه کمتر است؟  الف(

 شود؟ کدام یک دیرتر جاری مي ب(

5/1 

 

 

 کره است.های سنگشکل روبرو مربوط به حرکت ورقه -3

  دهند؟ها چه نوع حرکتي را نشان مياین ورقه الف(

 

  شوند؟ ای ميباعث ایجاد چه پدیده ب(

5/1 

 

 

 

  دو ویژگي سیارات را بنویسید.  الف( -0

 

  کمربند اصلي سیارکي بین کدام دو سیاره واقع شده است؟  ب(

  چرخد چه نام دارد؟ جرمي که تحت تأثیر نیروی گرانش یه دور یک سیاره مي پ(

5/1 

 

5/1 

25/1 

  نقشه مفهومي زیر را کامل کنید.  -5

 

 الف: ......................................

 ب: ........................................

 ج: ......................................

55/1 

 

 

 

 

 

انپستاندار

ب

سپلاتی پو

دارکیسه 

ج

الف

خرگوش
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 ث

 دهد.شکل مقابل ظروف مرتبط را نشان مي -6 

  ؟  2بیشتر است یا  0مقدار فشار مایع در نقطه شماره  الف(

   برای پاسخ خود دلیل بیاورید.  ب(

  

  های اصل پاسکال را بنویسید. اصل پاسکال در وسایل مختلفي کاربرد دارد. یکي از کاربرد پ(

 

55/1 

 

 

 

 

 

 

    با توجه به کلمات داخل کادر به سؤالات پاسخ دهید.  -5

 

 

 شود؟ )             (شود بلکه روی پولک مخروط ماده تشکیل ميیک از گیاهان، دانه درون میوه تشکیل نمي در کدامالف( 

 زیرزمیني دارند کدام است؟ )                             (دار که ساقه اولین گروه از گیاهان آوند ب(

 شوند؟ )                              (در کدام گیاه، مواد مغذی درون ریشه ذخیره مي پ(

 شود؟ )                               (در کدام یک از گیاهان، دانه دو قسمتي درون میوه تشکیل مي ت(

0 

 

 

 

 

 

 

    دهد؟ هریک از موارد زیر، ویژگي ذکر شده چه امکاني به جانور ميدر  -8

 )                                                                                   (   پوست نازک و مرطوب و بدون پولک در قورباغه بالغالف( 

 (                                                                                 )             های توخالي و محکم در پرندگاناستخوانب( 

5/1 

 

 

 دهد.  شکل روبرو، خرچنگ را نشان مي -9

 خرچنگ مربوط به کدام گروه از بندپایان است؟ الف(

 است. ساکن ودرخشکي بودهپاهای حرکتي شبیه به خرچنگ  نام ببریدکه از نظر تعداد جانوری ب(

5/1 

 

 

 

 

 باشد؟  جانداران مي سلسلههریک از توضیحات زیر، توصیف کدام  -01

 در یاخته این نوع جانداران، پوششي در اطراف ماده وراثتي وجود ندارد. )                                             (الف( 

 جانوران آبزی دارند. )                                             (گروهي از این جانداران نقش مهمي در تولید اکسیژن و غذای ب( 

 )                                             ( های این جاندار، قادر به انجام فتوسنتز هستند.تمام گونهپ( 

 (                 شوند. )                            های گندم ميجانداراني که باعث سیاه شدن خوشهت( 

0 

 

 

 

 

های چوبي و آبکشي در یک حلقه محسن برشي از ساقه گیاهي را زیر میکروسکوپ گذاشت و مشاهده کرد که آوند -00

    منظم قرار دارند.

 ای؟ای است یا دو لپهاین گیاه تک لپهالف( 

 های نشان داده شده مربوط به این گیاه است؟کدام یک از برگ ب(

5/1 

 

 

 

 

 هریک از جملات زیر بیانگر کدام قانون نیوتن است؟    -02

 گیرد. )                                        (دست علي به شدت به پایه میز برخورد کرده و درد مي الف(

 (     های مسابقه دارای جرم کم و نیروی موتور قوی جهت افزایش شتاب هستند. )                      خودرو ب(

5/1 

 

 

 لوبیا -کاج  –ها سرخس –برنج  – هاخزه –هویج 
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 ث

  در بین هریک از جانداران زیر چه نوع رابطه همزیستي وجود دارد؟  -03

 کنند.   )                                  (هایي که که همراه او شنا ميکوسه با ماهيالف( 

 )                                  (   کنه با انسانب( 

5/1 

 

 

  ها را نام ببرید.آید؟آنبین کدام دو جاندار به وجود ميگلسنگ از همزیستي  -00

 

5/1 

 

  دهد؟ ای را نشان ميشکل مقابل چه نوع قرقرهالف(  -05

    "نوشتن فرمول الزامي است"مزیت مکانیکي قرقره را به دست آورید.ب( 

 

 

 

چقدر متر به طرف بالا بکشیم، کار نیروی محرک  3در شکل مقابل اگر طناب را پ( 

   "نوشتن فرمول الزامي است"شود؟)از اصطکاک صرف نظر شود(مي
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 استفاده از ماشین حساب مجاز نمي باشد.

 محل انجام محاسبات:
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